2002. februar

FELVETELI FELADATOK
4. osztalyosok szamara
A-1 feladatlap — Javitokulcs

A javitokulcsban feltiintetett valaszokra a megadott pontszamok adhatok. A pontszdmok tovabbi részekre altalaban
nem bonthatok, bontas csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalds van.

1.

2.

a) tornazsak

a) elastunk

b) kénnyebb

€) megtalalni vagy ratalalni

d) hordtunk vagy raktunk vagy szortunk

e) banja vagy banhatja

Mas, a szovegbe ill6 szavak is elfogadhatdk, de csak hibatlan helyesirasta szoért adhaté pont.

a) A helyes sorrend: @ @ @

Csak a hibatlan megoldasért adhato pont.

a) konyv
b) allat
C) orom
d) bors

a) ennivald vagy élelmiszer
Mas helyes megnevezés is elfogadhato.

b) kenyér, alma

c) korte

d) zseblampa, csillar

e) étkezéshez hasznalt eszkdzok vagy evoeszkozok
Mas helyes megnevezés is elfogadhato.

f) pohar, kanal, tanyér

g) villa

h) gereblye, lapat

Csak akkor adhatok pontok, ha a halmazokban pontosan ezek a szavak szerepelnek.

a) bekarikazva
b) bekarikazva
C) bekarikdzva
d) athtizva

a) Alahuzva: ... dicsérni kezdte a holl6 nagysagat, szépségét. Azt allitotta, hogy leginkabb 6t
illetné meg a madarak kiralysaga, ...

b) A mesebeli hollo: 2., 3., 6.

C) A mesebeliroka: 1.,4., 5.

d) Jo6 valasztas jo indoklassal.

e) Jo valasztas jo indoklassal.

f) Aki buta (esztelen, ostoba, eldvigyazatlan, ...) vagy hit (6ntelt, biiszke, beképzelt, ...), az po-
rul jarhat.
Mas helyes megfogalmazas is elfogadhato.

g) Alahtzva: Az ir6 Ggy akarja tanitani és szorakoztatni az embereket, hogy ne bantsa meg dket.
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d) 1.
e) Olajat Ont a tlizre. vagy Olaj a tiizre.
f) Se kutyaja, se macskaja. vagy Kutya-macska baratsag.

Tartalom:

a) Azelbézmény a szoveghez illeszkedik, és a terjedelme legalabb harom mondat.

b) A kovetkezmény a szoveghez illeszkedik, ¢s a terjedelme legalabb harom mondat.
¢) Szellemes, egyéni széveg.

Kifejzésmod, megfogalmazas:
d) A témanak megfelel6 nyelvi megformaltsag (szemléletes, valasztékos kifejezések).
e) Talalo, otletes cim.

Ha sablonos, akkor 1 pont.

Helyesiras:
f) Hibatlan vagy egy kisebb hiba. (A vesszéhibakat nem vessziik figyelembe.)

Két-harom kisebb hiba esetén 1 pont, négy vagy tobb hiba vagy egy sulyos hiba esetén 0 pont.

Kiilalak:
g) Jol olvashato iras, szabalyos ékezethasznalat, tetszetds iraskép.
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